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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SEKOLAH : SDN 044 SALUBONE 

KELAS/SEMESTER : V/l 

ALOKASI WAKTU : 5x35 Menit 

L STANDAR KOMPETENSI 

Allah tritunggal dan karya-karyanya serta nilai-nilai kristiani menjelaskan bahwa 

manusia berdoa tetapi di selamatkan Allah melalui penebusan Yesus Kristus. 

IL KOMPETENSI DASAR 

Menjelaskan bahwa manusia itu berdosa 

III. INDIKATOR 

• Menjelaskan awal kejatuhan manusia kedalam dosa 

• Memiliki sikap taat, tertib dan dapat menguasai diri 

IV. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah proses pembelajaran peserta didik mampu menyebutkan: 

• Ketidak taatan manusia 

• Siapa yang mengguda manusia 

• Akibat dari dosa 

Karakter/sikap yang diharapkan : 

• Bertanggung jawab, jujur 

• Mempraktekkan hal-hal yang baik dihadapan Allah dan sesama dalam hidupnya 

sehari-hari {Psikomotorik) 

V. MATERI PEMBELAJARAN 

Judul: “Tidak Taat Adalah Awal Dosa” 

Akibat dari ketidak taatan manusia (Adam dan Hawa) akhirnya jatuh kedalam dosa 

karena melanggar perintah Allah memakan buah yang dilarang oleh Allah 

Iblis yang menyamar sebagai ular itulah yang menggoda/memperdaya manusia 

akhirnya memakan buah yang dilarang oleh Allah 

Akibat dari dosa dan kesalahanng dilakukannya akhirnya manusia mengalami 

penderitaan bahkan kematian. 

Catatan : diharapkan kreatifitas guru dalam mengembangkan materi ini lebih 

luas sehingga lebih maksimal. 



VI. MODEL/PENDEKATAN DAN METODE PEMBELAJARAN 

Model : kooperatif {kerja sama antara siswa dan guru) 

Pendekatan : PAIKEM 

METODE : cerita, tanya jawab dan penugasan 

VII. LANGKAH-LANGKAH/SKENARIO PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan awal/pendahuluan 

• Berdoa dan menyanyi 

• Menjejaki kemampuan peserta didik dengan cara menanyakan tentang : 

ketidak taatan manusia 

• Memotifasi peserta didik dengan cara memberi kesempatan agar aktif 

dalam pembelajaran 

• Memberi acuan dengan cara menjelaskan secara singkat tujuan dan 

langkah-langkah pembelajaran 

• Bertanya jawab dengan peserta didik mengenai pelajaran minggu lalu dan 

pelajaran saat ini. 

b. Kegiatan inti : 

Exsplorasi Guru/Siswa 

Peserta didik diberi kesempatan mengemukakan pemahaman tentang siapa yang 

menggoda manusia 

Elaborasi Guru/Siswa 

Peserta didik bertanya dengan Guru mengenai akibat dari dosa itu 

Komfirmasi Guru/Siswa 

Peserta didik menyimak penjelasan /penegasan dari guru mengenai pokok-pokok 

pelajara 

Peserta didik bersama guru menggali sikap-sikap yang harus diterapkan dalam 

mengenali ketidak taatan adalah awal dosa melalui Doa dan baca Alkitab 

Guru danpeserta didik merangkumkan pembelajaran 

c. Kegiatan penutup : 

• Guru menegaskan ulang rangkuman pelajaran 

• Guru melakukan evaluasi tes lisan 

• Guru memberi tugas 

VIII. ALAT/MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 

• Papan tulis, spidol 

• Meja/tempat duduk 

• Gambar-gambar yang relevan 

• Alkitab Kj 3 Rm 3:23;6:12.14,15,17,19 

• Buku Guru kelas V terbitan BPK Gunung Mulia 

• Buku siswa kelas Vterbitan BPK Gunung Mulia 

• Buku-buku referensi 



 

IX. PENILAIAN 

Pedoman penilaian 

Petunjuk : 

1. Berikan bobot / skor setiap soal 

a. Kognitif (pengetahuan) 

Instrumen Soal 

1. Menyebutkan ketidak taatan manusia 

2. Siapa yang menggoda manusia 

3. Apa akibat dari dosa 

b. Afektif {sikap) 

Instrumen dalam Chek List 

Berilah tanda ( ) pada kata dibawah ini yang memperlihatkan sikap yang bisa 

menimbulkan dosa. 

Contoh 1 

No Nama siswa Sikap yang diamati Jumlah Nilai 
rata- 
rata 

Minat 
siswa 

kedisiplinan Tanggung 
jawab 

1       
2       
3       
4       
5       
6       
7       

Skor antara 10-100 

Nilai yaitu : Jumlah skor dibagi jumlah aspek pengamatan 

Mengetahui 
Kepala Sekolah 

Salubone .........................2014 

Guru Agama Kristen 

HALIMUDDIN, S.Pd ALFRJDA PASAE 

Nip: 19680720200005100 


